ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по теме: «Ходовая часть и механизмы управления тракторов и автомобилей»

ВАРИАНТ 1

ЗАДАНИЕ 1.

Что не относится к основным частям трактора?
а) двигатель
б) гусеничная цепь
в) остов
г) отвал
д) радиатор


ЗАДАНИЕ 2.

Как называются двигатели с внутренним смесеобразованием?
а) карбюраторные
б) паровые
в) дизели
г) электродвигатели
д) компрессоры

ЗАДАНИЕ 3.

В жестком промежуточном соединении применяется:
а) шлицевое соединение
б) шарнирное соединение с упругими элементами
в) карданная передача
г) зубчатое соединение
д) все ответы верны


ЗАДАНИЕ 4.

Масляный насос приводится в действие от:
а) редуктора пускового двигателя
б) зубьев венца маховика
в) шестерни колен вала
г) турбокомпрессора
д) главной муфты сцепления


ЗАДАНИЕ 5.

Для чего служит гидроусилитель рулевого управления?
а) облегчает управление машиной за счет энергии нагнетаемого насосом масла
б) преобразует механическую работу поворота колес в гидравлическую энергию
в) позволяет увеличить угол поворота управляемых колес трактора
г) передает усилие рулевого колеса на поворотные цапфы
д) облегчает управление машиной за счет электроэнергии от генератора


ЗАДАНИЕ 6.

Из указанных узлов гусеничного движителя обеспечивает ограничение провисание гусеницы и направляет движение ее верхней ветви?

а) балансирная каретка
б) ведущая звездочка
в) поддерживающие ролики
г) направляющее колесо

ЗАДАНИЕ 7.

Какие по назначению автомобили Вы знаете?

а) грузовые, пассажирские и специальные

б) грузовые, легковые и автобусы

в) грузовые, пассажирские и грузопассажирские

г) грузовые, пассажирские, специализированные

ЗАДНИЕ 8.

Какой объем называют литражом двигателя?

а) полный объем всех цилиндров двигателя

б) рабочий объем каждого цилиндра

в) объем камеры сгорания и рабочий объем всех цилиндров

г) рабочий объем двигателя, выраженный в литрах

ЗАДАНИЕ 9.

Какой из валов вращается быстрее другого и во сколько раз?

а) коленчатый в 2 раза

б) распределительный в 3 раза

в) распределительный в 2 раза

г) коленчатый в 4 раза

ЗАДАНИЕ 10.

Перечислите горючие смеси по качеству?

а) бедная, очень бедная, нормальная, богатая, очень богатая

б) бедная, средняя, нормальная, богатая, обогащенная

в) богатая, щедрая, нормальная, пребедная, бедная

г) нормальная, бедная, обедненная, богатая, обогащенная

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по теме: «Ходовая часть и механизмы управления тракторов и автомобилей»

ВАРИАНТ 2

ЗАДАНИЕ 1.

Что из ниже перечисленного не относится к деталям КШМ?
а) гильза цилиндров
б) шатун
в) поршень
г) ось коромысла
д) коленчатый вал


ЗАДАНИЕ 2.

Остовом двигателя внутреннего сгорания является:
а) блок-картер
б) головка цилиндров
в) кривошипно-шатунный механизм
г) маховик
д) коленчатый вал

ЗАДАНИЕ 3.

При повороте гусеничного трактора на месте:
а) солнечные шестерни не вращаются, сателлиты вращают водила
б) солнечные шестерни вращаются, сателлиты вращают водила
в) солнечные шестерни остановлены, сателлиты и водила не вращаются
г) солнечные шестерни вращаются, водило остановлено


ЗАДАНИЕ 4.

Где находится увеличитель крутящего момента (УКМ) колесного трактора?
а) между муфтой сцепления и коробкой передач
б) между дифференциалом и конечной передачей.
в) между маховиком двигателя и муфтой сцепления
г) между коробкой передач и главной передачей.
д) между конечной передачей и ведущими колесами трактора


ЗАДАНИЕ 5.

Какие из перечисленных элементов относятся к рабочему оборудованию трактора?
а) система смазки.
б) гидроусилитель рулевого управления
в) тормозной механизм трактора
г) вал отбора мощности
д) планетарный механизм поворота трактора


ЗАДАНИЕ 6.

Назовите основные признаки классификации двигателей внутреннего сгорания:

а) по способам приготовления и зажигания смеси, осуществление рабочего процесса и количеством цилиндров
б) по назначению, проходимостью, мощностью на ВВП
в) по назначению, типу остова и ходовой части
г) все варианты правильные

ЗАДАНИЕ 7.

По какому признаку грузовые автомобили делятся на классы?

а) по длине

б) по мощности двигателя

в) по грузоподъемности

г) по литражу

ЗАДАНИЕ 8.

Каких значений достигает температура газов от сгорания рабочей смеси внутри цилиндра?

а) 1000 С

б) 5000 С

в) 6000 С

г) 20000 С

ЗАДАНИЕ 9.

Как называются подшипники распределительного вала?

а) вкладыши

б) разрезные втулки

в) обоймы

г) буксы

ЗАДАНИЕ 10.

Какой тормозной механизм применен на автомобиле КАМАЗ?

а) ленточный

б) барабанный

в) дисковый

г) комбинированный

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по теме: «Ходовая часть и механизмы управления тракторов и автомобилей»

ВАРИАНТ 3

ЗАДАНИЕ 1.

Укажите один из основных элементов системы питания дизеля:
а) масляный насос
б) впускной клапан
в) карбюратор
г) центрифуга
д) форсунка


ЗАДАНИЕ 2.

Тактом называется:
а) один оборот коленчатого вала двигателя
б) часть рабочего цикла двигателя, происходящая, за два оборота коленчатого вала
в) часть рабочего цикла двигателя, происходящая, за один ход поршня
г) часть рабочего цикла двигателя, происходящая, за два хода поршня
д) расстояние, проходимое поршнем от ВМТ до НМТ или обратно


ЗАДАНИЕ 3.

Какой элемент не входит в состав гусеничного двигателя?
а) гусеница
б) опорные катки
в) двигатель
г) поддерживающие ролики
д) ведущая звездочка


ЗАДАНИЕ 4.

Какие подшипники устанавливают на крестовинах карданной передачи?
а) шариковые
б) роликовые цилиндрические
в) роликовые конические
г) игольчатые
д) самоустанавливающиеся 


ЗАДАНИЕ 5.

Что означает цифра в маркировке масляного насоса НШ-32?
а) рабочее давление масла в Мпа
б) производительность насоса в л/ч
в) подача масла за один оборот шестерни в см3
г) рабочее давление масла в кгс/см3
д) предельное давление масла в Мпа


ЗАДАНИЕ 6.

Указать механизм, к которому относятся детали (распределительный вал с кулачками, коромысло):

а) декомпрессионный
б) газораспределительный
в) кулачковый
г) кривошипно-шатунный

ЗАДАНИЕ 7.

По какому признаку легковые автомобили делятся на классы?

а) по длине

б) по мощности двигателя

в) по полной массе

г) по литражу

ЗАДАНИЕ 8.

Какой порядок работы у четырехцилиндрового двигателя?

а) 1-2-3-4

б) 1-2-4-3

в) 1-3-4-2

г) 1-3-2-4

ЗАДАНИЕ 9.

Какая циркуляция охлаждающей жидкости в пусковом двигателе?

а) принудительная

б) термосифонная

в) самоточная

г) турбулентная

ЗАДАНИЕ 10.

В каких случаях энергоаккумулятор на автомобиле КАМАЗ затормаживает колеса?

а) при подтормаживании

б) при растормаживании

в) при включении стояночного тормоза

г) при торможении двигателем

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по теме: «Ходовая часть и механизмы управления тракторов и автомобилей»

ВАРИАНТ 4

ЗАДАНИЕ 1.

Что называется передаточным числом (i)?
а) число зубьев ведущей шестерни
б) число зубьев ведомой шестерни
в) частота вращения коленчатого вала двигателя.
г) число, показывающее, во сколько раз изменяется частота вращения ведомого вала по сравнению с ведущим

д) число, показывающее, во сколько раз увеличивается частота вращения коленчатого вала двигателя при увеличении подачи топлива вдвое


ЗАДАНИЕ 2.

Что определяет цетановое число дизельного топлива?

а) качество топлива

б) быстроту сгорания

в) качество распыла

г) период задержки воспламенения

ЗАДАНИЕ 3.

Чем отличаются совмещенные и раздельные рулевые управления?
а) углом поворота управляемых колес
б) работой гидроцилиндра рулевого управления
в) расположением рулевого колеса относительно рулевого механизма
г) значением усилия, прикладываемого к рулевому колесу до поворота трактора

ЗАДАНИЕ 4.

Для чего используется турбонадув на двигателях?
а) для улучшения охлаждения двигателя во время его работы
б) для улучшения работы смазочной системы двигателя
в) для увеличения мощности двигателя
г) для увеличения тяговой способности трактора
д) для увеличения оборотов коленчатого вала двигателя


ЗАДАНИЕ 5.

Где расположен распределитель в гидравлической системе трактора?
а) между гидробаком и масляным насосом
б) между масляным насосом и силовыми цилиндрами
в) между гидроцилиндром и навеской трактора
г) между гидроусилителем руля и масляным радиатором
д) в передней части двигателя


ЗАДАНИЕ 6.

Как называется система карбюраторного двигателя, которая обеспечивает хранение и очистки топлива, воздуха, приготовления и подачу в цилиндры горючей смеси и отвод продуктов сгорания?

а) смазки
б) охлаждение
в) пуска
г) питание

ЗАДАНИЕ 7.

По какому признаку автобусы делятся на классы?

а) по длине

б) по мощности двигателя

в) по пассажировместимости

г) по литражу

ЗАДАНИЕ 8.

Какой порядок работы у восьмицилиндрового двигателя?

а) 1.4.5.3.6.2.7.8

б) 1.5.4.2.6.3.7.8

в) 1.5.3.6.2.4.7.8

г) 1.5.6.3.2.4.7.8

ЗАДАНИЕ 9.

Как называется рабочее колесо центробежного водяного насоса?

а) вентилятор

б) турбина

в) крыльчатка

г) ротор

ЗАДАНИЕ 10.

Какой механизм поворота применен на тракторе ДТ-175?

а) планетарный

б) дисковый

в) фрикционный

г) комбинированный

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по теме: «Ходовая часть и механизмы управления тракторов и автомобилей»

ВАРИАНТ 5

ЗАДАНИЕ 1.

Работа фрикционных муфт сцепления основана:
а) на использовании электромагнитных сил на ведущие и ведомые части.
б) на использовании сил трения при сжатии дисков.
в) на использовании рабочей жидкости между ведущим и ведомым частями. 
г) на использование карданной передачи.


ЗАДАНИЕ 2.

Воспламенение рабочей смеси у дизеля происходит:
а) за счет эл. искры, проскакиваемой из свечи во время такта сжатие.
б) за счет высокой температуре сжатого воздуха в конце такта сжатие.
в) за счет большого давления поршня в цилиндрах двигателя.
г) за счет высокой скорости вращения коленчатого вала двигателя.
д) за счет малого объема камеры сгорания двигателя.


ЗАДАНИЕ 3.

Рабочее оборудование трактора предназначено:
а) для обеспечения и контроля работы всех узлов трактора
б) для обеспечения и облегчения выполняемых трактором производственных работ
в) для более удобного управления трактором
г) для безопасности тракториста при выполнении механизированных работ


ЗАДАНИЕ 4.

Что называется литражом двигателя?
а) рабочий объем одного цилиндра
б) объем камеры сгорания
в) сумма рабочих объемов всех цилиндров двигателя
г) полный объем цилиндра
д) степень сжатия двигателя


ЗАДАНИЕ 5.

Гидрораспределитель служит:
а) для преобразования энергии масла в механическую работу по подъему (опусканию) навешенной на трактор рабочей машины
б) для подачи в силовые цилиндры заданное количество масла под рабочим давлением
в) для обеспечения подвода рабочей жидкости к силовым цилиндрам путем переключения масляных каналов и изменения режимов их работы
г) для обеспечения необходимого давления при работе силовых цилиндров.
д) для слива масла в бак при его избыточном давлении в системе


ЗАДАНИЕ 6.

Каково назначение термостата системы охлаждения?

а) поддержание теплового режима двигателя
б) ускорение прогрева двигателя
в) уменьшение расхода тепла на работу системы охлаждения
г) ускорение прогрева двигателя и поддержания его теплового режима

ЗАДАНИЕ 7.

Их каких основных частей состоит трактор и автомобиль?

а) двигатель, шасси, трансмиссия

б) двигатель, ходовая часть, механизм управления

в) двигатель, шасси, рабочее и вспомогательное оборудование

г) двигатель, рабочее и вспомогательное оборудование, трансмиссия

ЗАДАНИЕ 8.

Из каких частей состоит поршень?

а) юбка, днище, кольца, бабышки

б) бабышки, головка, втулка, юбка

в) днище, головка, юбка, бабышки

г) днище, юбка, головка, кольца

ЗАДАНИЕ 9.

Как называется устройство жидкостной системы охлаждения, которое перераспределяет потоки охлаждающей жидкости по большому и малому кругу?

а) жалюзи

б) центробежный насос

в) перепускной клапан

г) термостат

ЗАДАНИЕ 10.

Какой рулевой механизм применен на автомобиле КАМАЗ?

а) реечный

б) секторный

в) червяк-ролик

г) винт-гайка

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 
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ВАРИАНТ 6

ЗАДАНИЕ 1.

Для чего служит коробка передач?
а) для передачи крутящего момента от двигателя к ведущим колесам (звездочкам) трактора
б) для остановки трактора и приведение его в движение
в) для увеличения тягового усилия на крюке трактора
г) для изменения крутящего момента, скорости и направления движения трактора
д) для осуществления управления трактором


ЗАДАНИЕ 2.

Кривошипно-шатунный механизм…
а) преобразует возвратно-поступательное движение шатуна во вращательное коленчатого вала двигателя
б) преобразует прямолинейное возвратно-поступательное движение поршня во вращательное коленчатого вала двигателя
в) воспринимает давление расширяющихся газов в цилиндре двигателя
г) уравновешивает инерционные силы возвратно-поступательно движущихся масс
д) передает вращение коленчатого вала двигателя к трансмиссии


ЗАДАНИЕ 3.

К источникам тока электрооборудования тракторов относится:
а) свеча зажигания.
б) генератор
в) электростартер
г) реле-регулятор
д) все ответы верны


ЗАДАНИЕ 4.

При каком такте происходит воспламенение рабочей смеси в двигателях?
а) при такте впуск
б) при такте сжатие
в) при такте расширение
г) при такте выпуск
д) в конце такта впуск

ЗАДАНИЕ 5.

Что означает цифра «60» в маркировке аккумуляторной батарее 6СТ-60ЭМ?
а) номинальная частота тока в герцах
б) номинальный потребляемый ток в амперах, необходимый для зарядки аккумулятора
в) номинальная плотность электролит
г) номинальная емкость в ампер-часах
д) номинальная сила тока батареи в амперах

ЗАДАНИЕ 6.

Какие насосы используют в системах смазки дизеля?

а) поршневые
б) диафрагменные
в) шестеренчатая
г) плунжерные

ЗАДАНИЕ 7.

Какие механизмы входят в трансмиссию?

а) двигатель, сцепление, коробка передач, кардан, ведущий мост

б) сцепление, коробка передач, ведущие мосты, колеса

в) сцепление, коробка передач, кардан, ведущий мост

г) сцепление, коробка передач, кардан, подвеска, ведущий мост

ЗАДАНИЕ 8.

Как называется передняя часть коленчатого вала?

а) носок

б) консоль

в) храповик

г) фланец

ЗАДАНИЕ 9.

Какое сцепление установлено на тракторе МТЗ-80?

а) однодисковое мокрое

б) двухдисковое мокрое

в) однодисковое сухое

г) двухдисковое сухое

ЗАДАНИЕ 10.

Какая кислота используется для приготовления электролита?

а) серная

б) азотная

в) соляная

г) фосфорная
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ВАРИАНТ 7

ЗАДАНИЕ 1.

Фрикционная муфта служит…
а) для более мягкого переключения передач
б) для включения задней передачи трактора
в) для включения передачи без остановки трактора
г) для включения пониженного режима движения трактора


ЗАДАНИЕ 2.

Деталью кривошипно-шатунного механизма является:
а) распределительный вал.
б) коромысло.
в) компрессионное кольцо.
г) штанга.
д) кулачковый вал.

ЗАДАНИЕ 3.

Что из перечисленного относится к рабочему оборудованию трактора?
а) кабина.
б) маховик.
в) коробка передач.
г) контрольно-измерительные приборы.
д) вал отбора мощности.


ЗАДАНИЕ 4.

Что является причиной затрудненного пуска карбюраторного пускового двигателя?
а) загрязнена свеча зажигания
б) засорен карбюратор
в) изношены диски сцепления пускового редуктора
г) неисправно магнето
д) причины а, б, г

ЗАДАНИЕ 5.

Указать деталь насосной секции топливного насоса дизеля:

а) штанга
б) игла распылителя
в) нагнетательный клапан
г) штифт

ЗАДАНИЕ 6.

Что из перечисленного относится к ходовой части?

а) рама, колеса, рессоры, мост

б) упругие элементы, движитель, остов, тормоза

в) рулевое управление, колеса, подвеска, рама

г) остов, подвеска, движитель

ЗАДАНИЕ 7.

Как называется задняя часть вала?

а) консоль

б) фланец

в) храповик

г) хвостовик

ЗАДАНИЕ 8.

Назовите способы смазки, применяемые в системе смазки ДВС?

а) самотеком, распылением, разбрызгиванием

б) под давлением, разбрызгиванием, самотеком

в) под давлением, самотеком, напылением

г) самотеком, орошением, под давлением

ЗАДАНИЕ 9.

Какой привод управления сцеплением применяется на автомобиле

КАМАЗ?

а) механический

б) пневмогидравлический

в) пневмомеханический 

г) гидромеханический

ЗАДАНИЕ 10.

Что обозначает цифра 40 в маркировке тосола А40?

а) температуру перехода в плотную фазу

б) температуру замерзания

в) температуру кипения

г) температуру застывания

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по теме: «Ходовая часть и механизмы управления тракторов и автомобилей»

ВАРИАНТ 8

ЗАДАНИЕ 1.

Какой элемент не входит в ходовую часть?
а) остов
б) передние колеса с осями
в) задние колеса с осями.
г) двигатель
д) все ответы верны

ЗАДАНИЕ 2.

Назначение форсунки:
а) для очистки топлива от механических примесей
б) для отвода избыточной теплоты от деталей двигателя
в) для впрыска топлива в камеру сгорания двигателя
г) для создания необходимого давления топлива в системе питания
д) для лучшего перемешивания топлива с воздухом в цилиндре двигателя


ЗАДАНИЕ 3.

Работа ДСВ основана на преобразовании:
а) тепловой энергии в механическую
б) механической энергии в тепловую
в) электрической энергии в механическую
г) тепловой энергии в электрическую


ЗАДАНИЕ 4.

Какое основное значение карданных передач?
а) увеличение оборотов на ведомом валу.
б) уменьшение оборотов на ведомом валу.
в) жесткое соединение ведущего и ведомого валов.
г) эластичное соединение валов.
д) передача вращения между валами, изменяющими свое взаимоположение

ЗАДАНИЕ 5.

Для чего предназначены свечи накаливания?

а) для зажигания рабочей смеси
б) для подогрева воздуха в процессе пуска двигателя
в) для подогрева масла
г) все варианты правильные

ЗАДАНИЕ 6.

Из каких частей состоит шасси трактора и автомобиля?

а) двигатель, трансмиссия, ходовая часть

б) ходовая часть, трансмиссия, механизм управления

в) колеса, подвеска, трансмиссия

г) трансмиссия, рулевое управление, тормоза

ЗАДАНИЕ 7.

Как называются подшипники коленчатого вала?

а) втулки

б) разрезные втулки

в) вкладыши

г) полукольца

ЗАДАНИЕ 8.

Какие способы очистки масла применяются в системе смазки двигателей?

а) электромагнитный, струйный, испарительный

б) центробежный, центростремительный, фильтрация

в) фильтрация, центрифугирование, отстаивание

г) отстаивание, центробежный, электромагнитный
ЗАДАНИЕ 9.

Как изменится объем подачи воздуха в цилиндры при увеличении оборотов коленвала дизельного двигателя?

а) увеличится

б) уменьшится

в) не изменится

г) все ответы неверные

ЗАДАНИЕ 10.

Какое моторное масло применяется для дизельного двигателя?

а) М10В

б) М10В1

в) М10ВД

г) М10В2

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по теме: «Ходовая часть и механизмы управления тракторов и автомобилей»

ВАРИАНТ 9

ЗАДАНИЕ 1.

Из каких составных частей состоит трактор?
а) сцепление, промежуточное соединение, коробка передач, главная передача, дифференциал, конечная передача.
б) кривошипно-шатунный механизм, смазочная система, система охлаждения, система питания.
в) рама, ведущие колеса, гусеничные цепи, каретки подвески, поддерживающие ролики.
г) двигатель, трансмиссия, ходовая часть, механизм управления, рабочее и вспомогательное оборудование.
д) двигатель, механизмы трансмиссии, ведущие колеса, передний мост, подвеска остова.


ЗАДАНИЕ 2.

Одной из причин перегрева двигателя является:
а) неисправен пусковой двигатель
б) неисправен подкачивающий насос.
в) загрязнен воздухоочиститель.
г) пробуксовывание или обрыв ремня вентилятора.
д) неисправен кондиционер в кабине трактора


ЗАДАНИЕ 3.

Для нормальной работы двигателя зазор между поршнем и цилиндром должен быть:
а) 0,01-0,03 мм
б) 0,1-0,3 мм
в) 0,04-0,05 мм
г) 0,6-0,9 мм


ЗАДАНИЕ 4.

При плавном повороте гусеничного трактора:
а) солнечная шестерня остановлена, водило вращается
б) солнечная шестерня и водило вращаются 
в) солнечная шестерня вращается, водило остановлено
г) солнечная шестерня и водило остановлено
д) вращение от главной передачи к конечной передается, минуя планетарный механизм


ЗАДАНИЕ 5.

Какой электролит используют в свинцово-кислотных аккумуляторных батареях?

а) водный раствор азотной кислоты
б) водный раствор серной кислоты
в) водный раствор соляной кислоты
г) не регламентируется

ЗАДАНИЕ 6.

Как правильно заглушить работающий дизельный двигатель?

а) выключить зажигание

б) прекратить подачу воздуха

в) прекратить подачу топлива

г) включить декомпрессор

ЗАДАНИЕ 7.

При износе каких деталей КШМ слышны глухие стуки?

а) поршневые кольца

б) шейки и вкладыши коленчатого вала

в) поршни и цилиндры

г) пальцы, бобышки поршня и втулки верхней головки шатуна

ЗАДАНИЕ 8.

Назовите тип насоса системы смазки двигателя.

а) шестеренный

б) центробежный

в) поршневой

г) мембранный

ЗАДАНИЕ 9.

Что происходит в катушке зажигания?

а) образование искры

б) увеличение напряжения

в) увеличение силы тока

г) снижение напряжения

ЗАДАНИЕ 10.

Какой тип подвески применен на тракторе Т-4?

а) упруго балансирная

б) торсионная

в) полужесткая

г) эластичная

ТЕСТОВЫЕ ЗАДАНИЯ 

по теме: «Ходовая часть и механизмы управления тракторов и автомобилей»

ВАРИАНТ 10

ЗАДАНИЕ 1.

Для чего предназначен двигатель внутреннего сгорания?
а) для преобразования прямолинейного возвратно-поступательного движения поршня во вращательное движение коленчатого вала
б) для открытия и закрытия в строго определенное время впускного и выпускного клапанов
в) для преобразования химической энергии сгораемого в нем топлива в механическую энергию
г) преобразует вращательное движение ведущих колес в поступательное движение трактора
д) для изменения направления движения трактора и удержания его в неподвижном положении

ЗАДАНИЕ 2.

Устройством, облегчающим пуск дизеля, является:
а) кривошипно-шатунный механизм.
б) декомпрессионый механизм.
в) механизм навески трактора.
г) вентилятор.
д) счетчик моточасов.


ЗАДАНИЕ 3.

Турбокомпрессор предназначен:
а) для точной дозировки топлива
б) для подачи топливной смеси под давлением в цилиндры двигателя
в) для подачи воздуха под давлением в цилиндры двигателя
г) для отвода отработавших газов из цилиндров двигателя
д) для подачи топлива в форсунки


ЗАДАНИЕ 4.

Каков порядок работы восьмицилиндровых четырехтактных двигателей?
а) 1-6-4-2-3-5-8-7
б) 1-4-3-8-7-6-5-2
в) 1-3-5-8-2-4-6-7
г) 1-5-4-2-6-3-7-8


ЗАДАНИЕ 5.

Из каких компонентов состоит рабочая смесь двигателя?

а) топливо, воздух и остаточных газов
б) паров бензина
в) топливо и воздух
г) свежего заряда воздуха

ЗАДАНИЕ 6.

Перечислить такты рабочего цикла четырехтактного двигателя?

а) впуск, сжатие рабочий ход, выпуск

б) впуск, сжатие, продувка, выпуск

в) впуск, сжатие, воспламенение, выпуск

г) впуск, продувка, рабочий ход, выпуск

ЗАДАНИЕ 7.

Когда в цилиндре оба клапана открыты?

а) конец рабочего хода – начало выпуска

б) конец выпуска - начало впуска

в) конец впуска – начало сжатия

г) конец сжатия – начало рабочего хода

ЗАДАНИЕ 8.

На что указывает октановое число бензина?

а) на качество

б) на детонационную стойкость

в) на скорость сгорания

г) на задержку воспламенения

ЗАДАНИЕ 9.

Что относится к остову трактора?

а) кабина

б) капот

в) движитель

г) трансмиссия

ЗАДАНИЕ 10.

На каком тракторе коробка передач имеет поперечное расположение валов?

а) МТЗ-80

б) ЛТЗ-55

в) ДТ-75

г) МТЗ-820

